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Hotărârea Colegiului Consulștativ, 

constituit în municipiul Bălți 

                                                nr.6/5 din 20.06.2023 

,,Cu privire la instruirea, prevenirea și acordarea                                                                                                            

primului ajutor calificat minorilor în cazurile de                                                                                                                        

înec în perioada estivală”.  

         În temeiul Legii nr. 93- XVI/2007 Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă, Legea 

nr. 271-XIII/1994 cu privire la protecția civilă, Hotărârea Guvernului Republicii Moldova nr. 

823/22 cu privire la măsurile de pregătire în domeniul protecției civile a Republicii Moldova 

pentru a.2023, Hotărârea Guvernului nr. 210/2002 cu privire la instituirea sărbătorii profesionale 

Ziua salvatorului, ordinul IGSU nr.191/22 Cu privire la aprobarea Regulamentului privind 

organizarea și desfășurarea competițiilor între echipele de poliatlon scafandrier din cadrul 

Campionatului în memoria salvatorilor și pompierilor căzuți la datorie și, luând drept temei 

prevederile art.7 alin.(3) a Legii Republicii Moldova nr. 435 din 28.12.2006 privind 

descentralizarea administrativă, precum și anexa 31 la Hotărârea Guvernului Republicii Moldova 

nr. 845 din 18.12.2009 cu privire la oficiile teritoriale ale Cancelariei de Stat cu modificările și 

completările ulterioare, Colegiul Consultativ, constituit în municipiul Bălți,  

HOTĂRĂŞTE: 

 1. Se ia act de nota informativă nr. 254 din 15.06.2023, prezentată de dl .Daniel Golovca, șef-

adjunct-interimar al Direcției Regionale Căutare- Salvare nr.2.  

2. Direcția  Regională Căutare- Salvare nr. 2 (șef- dl Gheorghe Bivol): 

2.1. – va asigura continuitatea procesului de pregătire a copiilor în reacționarea corectă în 

situații excepționale în perioada estivală; 

2.2. – va oferi consultanță și scenarii simulative privind evacuarea, acționarea și comportamentul 

în cazurile situațiilor de risc; 

2.3. – va desfășura activități cu caracter educativ, lecții demonstrative cu tematică de prevenire 

a riscurilor și întru consolidarea bazelor securității vieții, inclusiv în acordarea primului ajutor;  

2.4. – va continua campania de sensibilizare a populației privitor la măsurile de prevenire și 

respectare a regulilor de siguranță pe apă și în preajma bazinelor acvatice prin diverse acțiuni de 

informare.  
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3. Prezenta Hotărâre se aduce la cunoștința șefilor Serviciilor Publice Desconcentrate din mun. 

Bălți și autorităților publice locale, precum și la cunoștința publică, prin publicarea pe pagina 

web a Primăriei mun. Bălți și, (după caz) în presa locală.                                                                                                                                             

4. Controlul privind executarea prezentei hotărâri se pune în sarcina dnei Elena Covaliuc, șefă– 

adjunctă a Oficiului teritorial Bălți a Cancelariei de Stat. 

 

 

                                  Președintele Colegiului consultativ,   /semnat electronic/   Vladimir Rusu 

                                  constituit în mun. Bălți, 

                                  șeful Oficiului teritorial Bălți a Cancelariei de Stat 

                                  Reprezentantul Guvernului în teritoriu 
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